

Átrobogtak a mezőnyön

Az igazi kihívás májusban kezdődik a Szejké SK számára

• Hibátlanul zárt a Székelyudvarhelyi Szejké SK a férfi kézilabda másodosztályban, minden bajnokiját megnyerve áll a C csoport élén. Folytatás februárban, az öt csapat megismétli az őszi fordulókat, azonban az igazi megmérettetések csak az alapszakasz után kezdődnek az udvarhelyi csapatnak.

KATONA ZOLTÁN

A Székelyudvarhelyi Szejké SK-nak a Tordai Potaissa második csapata ellen idegenben 40-29-re megnyert bajnokival zárult a másodosztályos kézilabda-bajnokság C csoportja. Az ötcsapatos csoportot toronymagasan vezeti az udvarhelyi gárda, amely a bajnokság kezdete előtt a Bölények Ligájába való feljutást tűzte ki célul.

„Mindegyik mérkőzésünket – egy-két kivétellel – könnyen és magabiztosan nyertük meg. Örvendtünk volna, ha még több színvonalas mérkőzést tudunk játszani a csoportunkban, hiszen összesen négy ellenfelünk van, közülük kettő, a Tordai Potaissa II. és a Segesvári Kiválósági Központ (CNE) nem is küzdhet a feljutásért, a Segesvári VSK és a Kolozsvári U pedig nem azt a játékerőt képviseli, mint tavaly. Igaz, mi is vitathatatlanul jobbak vagyunk, mint egy évvel ezelőtt. Ezért köszönettel tartozom a csapatomnak, mert a fiúk napról napra komolyan veszik az edzéseket, nagyon keményen dolgoznak.

A januári felkészülési időszakban klubunk egy felkészülési tornát rendez, arra a megmérettetésre megpró-



A csapatkapitány Komporály Attila 49 góllal a Szejké SK házi góllövőlistáján a második helyen található

FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

bálunk első ligás ellenfeleket hívni. De például a Temesvári Poli elleni Román Kupa-meccsen láthatták a nézőink, hogy jelenleg mennyire állunk egy élvonalbeli csapattól, egy olyan együttestől, amely keretének minősége ellenére jelenleg nem áll olyan helyen a Bölények Ligájában, mint amilyet megérdemelne. Ugyanakkor úgy gondolom, hogy a Szejké SK előrelépésének az is egyik feltétele, hogy olyan szintű kézilabdázókat igazoljunk, akik még erősebbé teszik csapatunkat” – összegzett Sipos Lóránt, a Szejké SK edzője.

Mi jön ezután?

Amennyiben a Szejké SK megnyeri a C csoportot, egyszer egy nyolccsapatos elődöntőtornán szerepel. A kiírás szerint a négy csoport első és második helyezettjei két csoportba kerülnek,

és egy semleges helyszínen lejátszák a két csoport mérkőzéseit. Jelen állás szerint a Szejké ellenfelei a CSU Suceava (az A csoport első helyezettje), a CSM Alexandria (a B csoport második helyezettje) és a Nagyszentmiklósi Unirea vagy a CSU Craiova (a D csoport második helyezettje – itt még nem jártak le az őszi fordulók, Craiova hátránya két pont a második Nagyszentmiklóssal szemben) lennének. A másik elődöntős csoportba a Magnum Botoșani, a CS Medgidia, a Kolozsvári U és a Nagyvárad VSK kerülne. A csoportokból az első kettő jut tovább a döntőbe, ahol a négy csapat újabb körmérkőzéses tornát játszik majd. Az első és a második helyezett feljut a Bölények Ligájába, a harmadik és a negyedik az osztályozó tornán játszhat tovább, oda jelen állás szerint a CSM Vaslui és a Fogarasi VSK kerülne a Bölények Ligájából (a Resicabányai CSM és a HC Buzău áll a két utolsó, biztos kieső helyen) – ebből a négyesből is a két legjobb vághatna neki a 2020-21-es idénynek az első osztályban. Az út tehát nem könnyű, sőt nagyon nehéznek ígérkezik, de nem lehetetlen – a Szejkének minden téren erősödni kell ahhoz, hogy megalakulása után

két évvel feljutást ünnepelhesen. Az elődöntőtorna a kiírás szerint májusban lesz, de addig az alapszakasz hátralévő nyolc meccsén kell helytállni.

A felkészülés január első napjainban már megkezdődik, február 2-án pedig a Segesvári Kiválósági Központ együttesével hazai pályán játssza az első tavaszi bajnokit a Szejké SK.

Az ifik is jól szerepelnek

Múlt héten befejeződött az ifjúsági bajnokságok alapszakasza, a Székelyföldi Kézilabda Akadémia mindhárom együttese továbbjutott a következő szakaszra, ami már elődöntős csoportot jelent. Érdekeség, hogy mindhárom együttes a harmadik helyet szerezte meg csoportjában. Tavaly ugyanez csak két csapatnak sikerült, így szintén előrelépést könyvelhet el a Székelyudvarhelyen működő akadémia. A

bajnokságok elődöntős csoportjainak küzdelmei februárban kezdődnek – az akadémia edzői (Sipos Lóránt – ifjúsági 1-es, Orbán Levente – ifjúsági 2-es, Kopacz István Csongor – ifjúsági 3-as korosztály) és játékosai azért tesznek nap mint nap, hogy csapataink onnan is továbblépjenek, hiszen tavaly egyiknek sem sikerült beverekednie magát a nyolccsapatos országos döntőbe, igaz, az ifi 1-es és 3-as korosztály akkor nagyon közel állt ehhez.

Az ifi 3-asok szépen zárták az évet, a vajdasági Adán múlt hét végén lezajlott Mikulás Kupán hét csapatból a harmadik helyet szerezték meg, míg az ifi 4-es csapat (Orbán Szilárd hiányában Kónya Hunor Barnabás másodedző irányította a fiúkat) nyolc együttes közül az ötödik lett. Az Adán megrendezett háromnapos megmérettetés Vajdaság legrangosabb ifjúsági kézilabdatornája, ez volt a tizenhatodik kiírása.

A Szejké SK házi góllövőlistája (a bajnoki találkozók góljai)

Balázs Botond 52, Komporály Attila 49, Kónya Hunor Barnabás 36, Csibi Hunor 26, Fekete Róbert 23, Angelo Tăuțean 22, Jére Róbert 21, Pál Szilárd 12, Szász Előd 10, Mihály Zsolt 9, Katona Tamás 7, Kopacz István Csongor 4, Palatka Mózes Barna 4, Hadnagy Lóránt 3, Lőrinczi Lehel 3, Szilveszter Bence 1.

A kapusok teljesítménye

Orbán Szilárd – kapott gólok 99, védések 50 (33,55%).
Jobb Lőrinc – kapott gólok 111, védések 69 (38,33%).
A legutolsó, tordai találkozón nyolc percig az ifjúsági 1-es csapat kapusa, Kovács Norbert védte a Szejké kapuját, négy gólt kapott és négy védést mutatott be (Orbán Szilárd a Kolozsvár elleni találkozón megsérült, de a bajnokság kezdetére felépül).

A C csoport állása az alapszakasz felénél

	8	8	0	0	283-220	24
1. Székelyudvarhelyi Szejké SK	8	5	0	3	261-236	15
2. Kolozsvári Universitatea	8	4	0	4	255-265	12
3. Tordai Potaissa II.	8	3	0	5	240-239	9
4. Segesvári VSK	8	0	0	8	217-296	0
5. Segesvári CNE						

HIRDETÉS

A SZÉKELYFÖLDI KÉZILABDA TÁMOGATÓI

